



Бывшие сотрудники аппарата Совета министров Республики Крым признаны виновными в незаконном получении криптовалюты



Вторым следственным отделом управления по расследованию особо важных дел Главного следственного управления СК России по Республике Крым закончено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников аппарата Совета министров Республики Крым. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, с 20 сентября 2016 года по 31 января 2017 года обвиняемые, находясь в здании Совета министров Республики Крым, осуществили установку программного обеспечения для вычисления блоков криптовалюты – «Биткоин» на системных блоках и ноутбуках, после чего организовали процесс вычисления блоков криптовалюты для последующего получения личной прибыли. При помощи электронного кошелька Webmoney ими произведена конвертация вычисленных с помощью ЭВМ аппарата Совета министров Республики Крым блоков криптовалюты в российские рубли на общую сумму более 15 тысяч рублей.

Согласно заключению специалистов объем электроэнергии, потребляемой ЭВМ аппарата Совета министров Республики Крым, которые были задействованы обвиняемыми в процессе вычисления криптовалюты составил 11124 кВт, что привело к оплате за потребленную электроэнергию денежных средств на общую сумму более 57 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемые возместили причиненный ущерб в полном объеме.

Киевским районным судом г. Симферополя уголовное дело прекращено с назначением меры уголовно-правового характера обвиняемым в виде судебного штрафа на сумму 30 тысяч рублей каждому.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1212804>